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Kommunales Programm gegen die Ausbildungsmisere 
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Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert: 
 
1. schnellstmöglich ein kurzfristig greifendes Konzept zu erstellen, um 

der sich abzeichnenden Unterversorgung an 
Ausbildungsmöglichkeiten mit qualifiziertem Abschluss für 
Jugendliche entgegen zu wirken. Das Konzept soll am 24.06.2009 in 
der Sitzung des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und 
Grundsatzfragen vorgestellt werden. 

 
2. nach der Beschlussfassung dieses Antrags in der nächsten 

Ausschusssitzung für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen über 
die Ausbildungssituation in der Stadt Kassel zu berichten. 
Insbesondere soll der Bericht die allgemeine Situation in Kassel, die 
Verbesserung der Ausbildungsmöglichkeiten in der Stadtverwaltung 
und den städtischen Betrieben, die Mobilisierung von Fordergeldern 
(wie z. B. die Qualifikationsgelder der AFK für die Aufweitung der 
Ausbildungsangebote) und die Überführung von Altbewerbern aus 
Berufsqualifikationsangeboten in Ausbildungen mit qualifizierten 
Abschluss umfassen. 

 
 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: Kasseler Linke.ASG, Stadtverordnete Yildirim 
Ablehnung: SPD, CDU, B90/Grüne, FDP, Stadtverordneter Häfner 
Enthaltung: -- 
den  
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Beschluss 
 

Ziffer 1 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke.ASG betr. Kommunales 
Programm gegen die Ausbildungsmisere, 101.16.1308, wird abgelehnt. 
 
 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: B90/Grüne, Kasseler Linke.ASG, Stadtverordnete Yildirim 
Ablehnung: SPD, CDU, FDP, Stadtverordneter Häfner 
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss 
 

Ziffer 2 des Antrages der Fraktion Kasseler Linke.ASG betr. Kommunales 
Programm gegen die Ausbildungsmisere, 101.16.1308, wird abgelehnt. 
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